11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 06.12.2010 14:00:17

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHnust Bpaua: 06.12.2010 18:13:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194773/answer/194806




Ecmnu ecTh TexHHYECKask BO3MOXKHOCTH(OTCYTCTBUE IIPOPACTaHuUs ONyX0JIM B IPUJIeXall[ie OpraHbl U
KPYIIHEIE COCYMHI), IOYKY C OIIYXOJIbi0 YOAISIIOT U IPU HaJIMYUYM MEeTacTa30B - 3TO 00IIen3BECTHO.



